
GEBRAUCHSANLEITUNG

MINI2
Verpackung enthält: 

MINI2, Micro-USB-Kabel, 
Gebrauchsanleitung, 
Schlüsselanhänger

Gebrauchsanleitung vor Verwendung
sorgfältig durchlesen!

PRODUKTMERKMALE
‹ Ausgestattet mit einem leistungsstarken CA18-3X in Kombination mit einer TIR-Optik-Linse, 

die einen weichen und gleichmäßigen Lichtstrahl erzeugt.
‹ Leicht und extrem klein: die gesamte Lampe ist dünner als ein kleiner Finger, kürzer als eine AAA-Batterie 

und wiegt weniger als 0,41 oz/11g.
‹ Der 100mAh Lithium-Akku kann über Micro-USB aufgeladen werden.
‹ 38,9 mm (Länge) 13,8 mm (Durchmesser).
‹ Nettogewicht 11g (inkl. Akku).
‹ Spezielles Design verhindert, dass Schäden durch falsch eingelegte Batterien auftreten können.
‹ Material mit Aluminiumlegierung, Militärstandard III, Hartanodisierung.

BETRIEB

Modus 1: Niedrige Leistung

Modus 2:Hohe Leistung

EIN/AUS: Die Leistungsänderungen werden durch Drehen des Lampenkopfes vorgenommen, ein leichtes Drehen genügt, 
um die 5 Lumen-Stufe zu aktivieren, durch eine weitere leichte Drehung erreicht man die 220 Lumen-Stufe.

Rot

Grün

WARNUNG

‹ Es wird empfohlen, die Taschenlampe alle drei 
Monate einmal aufzuladen, damit die Batterie 
nicht beschädigt wird.

GARANTIE/GEWÄHRLEISTUNG
Die Garantie beträgt 3 Jahre ab Kaufdatum. 
Darin enthalten sind 24 Monate Gewährleistung ab Kaufdatum. Der räumliche Geltungsbereich des Garantie-
schutzes ist europaweit. Als Beleg hierfür gilt der Kaufbeleg. Der Kunde verpflichtet sich, vor Inanspruchnahme
der Garantie/Gewährleistung die Anleitung sorgfältig zu lesen, um eventuelle Bedienungsfehler auszuschließen.  
Das Produkt wurde vor dem Versenden gründlich auf Qualität und Funktionalität geprüft. 
Ein Ausschluss der Garantie findet unter folgenden Fällen statt:  
- bei Veränderungen am Produkt ohne unsere Genehmigung
- bei andersartiger als der bestimmungsmäßigen Verwendung
- bei Mängeln, die durch unsachgemäße Wartung und/oder Reparatur entstehen
- gewerbliche Nutzung des Artikels
- bei Fallschäden
Bei Inanspruchnahme der Garantie/Gewährleistung senden Sie bitte das vollständige Produkt inklusive Zubehör
in einer transportsicheren Verpackung an die Verkaufsstelle zurück, von der das Produkt bezogen wurde. 
Beschreiben Sie den vorhandenen Mangel am Produkt und legen Sie der Sendung den Original Kaufbeleg bei.  
Der Verkäufer behält sich das Recht auf Nacherfüllung vor Erstattung des Kaufpreises vor. 
Erforderliche Transportkosten werden der Kundschaft bei Feststellung eines gerechtfertigten Anspruchs der 
gesetzl. Garantie/Gewährleistung erstattet. Die Inanspruchnahme der gesetzlichen Mängelrechte ist 
unentgeltlich. Diese werden nicht durch die Garantie eingeschränkt.  
Hiermit erklärt SHP International Trading GmbH (Rathausstraße 5, 96342 Stockheim, Germany), dass sich dieses
Produkt in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen der zutreffenden europäischen Richtlinien
befindet.   
Bestimmungsgemäße Verwendung
Dieses Gerät (Taschenlampe) ist nur zur Nutzung als Taschenlampe bestimmt. Eine andere oder 
darüberhinausgehende Benutzung gilt als nicht bestimmungsgemäß.

MADE IN CHINA

1.Um den Akku zu laden, schrauben Sie den Kopf ab und stecken Sie den Micro-USB-Stecker in den Ladeanschluss.
2. Rot bedeutet, Gerät wird geladen, grün bedeutet, vollständig geladen.
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Achtung: 
Die Lampe wird mit einer nicht leitenden Platte blockiert/gesichert. Bei der ersten Verwendung muss die Taschen-
lampe auf der KOPF-Seite aufgeschraubt werden, entfernen Sie die eine nicht leitende Platte, um sie zum Laufen 
zu bringen. Die Lampe ist einsatzbereit.

57 m

SPEZIFIKATIONEN

220LM  
5LM

220LM: 23 Min.
5LM: 7,5 Std.

2 m IPX8 38,9mm (Länge)
13,8 mm (Durchm.) CA18-3X LED 890cd 11g 

(mit Batterie)

Betriebsspannung zwischen 3,1V ~4,2V

G E RM A N

Gummiring: Die Seite mit der LED abschrauben und den Gummiring in die Nut einbringen, danach wieder zuschrauben. 
Dadurch ist die Lampe wasserdicht!

‹ Nicht für Kinder unter 8 Jahren.



USER MANUAL

MINI2
Packing includes:

MINI2, Micro- USB cable,
manual, Keychain

Please read the manual 
carefully before use.

PRODUCT FEATURES
‹ Features a high-performance CA18-3X, paired with a TIR optic lens to produce a soft and balanced beam.
‹ Lightweight and tiny, the entire light is slimmer than a little finger,  it is shorter than a AAA battery 

and weighs - only 0.41 oz/11g.
‹ The 100mAh lithium battery can be charged via micro-USB.
‹ 38.9 mm (length) 13.8 mm (diameter).
‹ Net weight 11g (including battery).
‹ Anti-reserve design in case of damage caused by the wrong type of battery direction.
‹ Aluminium alloy material, military grade III hard anodizing.

OPERATION

Mode 1: low mode

Mode 2: high mode

ON/OFF: output changes are controlled by twisting the flashlight head. Twist slightly to turn it on at 5 lumens and a bit further for 220 lumens.

Red

Green 

WARNING

‹ We recommend to charge the flashlight once per 
three months to prevent damage to the battery.

GUARANTEE/WARRANTY
The guarantee period is 3 years from the date of purchase. This includes a 24-month warranty from
the date of purchase. This guarantee is valid for the whole of Europe. The purchase receipt is 
regarded as proof of purchase. The customer undertakes to read the instructions carefully before
making a claim under the guarantee/warranty in order to rule out any operating errors.  
The product has been thoroughly checked for quality and functionality before dispatch. 
Exclusion of the guarantee occurs in the following cases:  
- in the event of changes to the product without our approval
- in the event of use other than for the intended purpose
- in the event of defects caused by improper maintenance and/or repair
- in the event of commercial use of the article
- in the event of damage caused by falling
When making a claim under the guarantee/warranty, please return the complete product 
including accessories in a packaging safe for transport to the point of sale from which the 
product was purchased. Describe the existing defect in the product and enclose the original proof
of purchase with the shipment.  

The seller reserves the right to subsequent performance before refunding the purchase price. 
Necessary transport costs will be reimbursed to the customer if a justified claim of the legal 
warranty/guarantee is established. The exercise of the statutory rights in respect of defects 
shall be free of charge. These rights are not limited by the guarantee.  
SHP International Trading GmbH (Rathausstraße 5, 96342 Stockheim, Germany) hereby declares
that this product is in conformity with the essential requirements of the applicable European 
Directives.  

Intended use  
This device (flashlight) is intended for use as a flashlight. Any other use shall be 
deemed inappropriate.

MADE IN CHINA

1.Unscrew the head, insert the micro-USB into the charging port.
2. Red means charging, green means fully charged.
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Caution: 
The lamp is blocked/secured with one non-conductive plate. At the first using, the flashlight has to be screwed 
open on the HEAD side, take the one non conductive plate out of it to get it working. 
The lamp is ready for use.
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SPECIFICATIONS

220LM  
5LM

220LM: 23 min.
5LM: 7.5 hours

2 m IPX8 38.9 mm (length)
13.8 mm (diam.) CA18-3X LED 890cd 11g (including

battery)

Working voltage between 3.1V ~4.2V

E N G L I S H

Rubber ring: Unscrew the side with the LED and insert the rubber ring in the groove, then screw it back.
This makes the lamp waterproof!

‹ Not for children under 8 years.



MANUEL D’UTILISATION

MINI2
Compris dans l’emballage: 

MINI2, câble micro-USB, manuel, 
porte-clés

Veuillez lire attentivement le 
manuel avant utilisation.

PROPRIÉTÉS DU PRODUIT
‹ Doté d’une CA18-3X haute performance couplée à une lentille optique TIR produisant un faisceau doux et équilibré.
‹ Léger et minuscule, toute la lumière est plus fine qu’un petit doigt avec une longueur inférieure à celle 

d’une pile AAA et un poids de seulement 0,41 oz/11 g.
‹ La  batterie au lithium 100mAh peut être chargée via micro-USB.
‹ 38,9 mm (longueur) 13,8 mm (diamètre).
‹ Poids net 11 g (y compris la batterie).
‹ Conception anti-réserve en cas de dommages éventuels pour le mauvais sens de la batterie.
‹ Matériau en alliage d’aluminium, anodisation dure de grade militaire III.

FONCTIONNEMENT

Mode 1:mode bas

Mode 2:mode haut

ON/OFF: pour changer les sorties, il suffit de faire tourner la tête de la lampe torche. Faites-la tourner légèrement pour l’allumer à 5 lumens 
et un peu plus loin pour 220 lumens.

Rouge

Vert

AVERTISSEMENT

‹ Il est conseillé de recharger la lampe torche une fois 
par trimestre en cas de dommage de la batterie.

GARANTIE/PRESTATIONS DE GARANTIE
La garantie est de 3 ans à compter de la date d’achat. Cela comprend des prestations de garantie
valables 24 mois à compter de la date d’achat. Le champ d’application géographique de la pro-
tection de la garantie est à l’échelle européenne. La preuve d’achat en fait foi. Avant de faire usage
de la garantie/des prestations de garantie, le client s’engage à lire attentivement les instructions
afin d’exclure toute erreur de manipulation.   
La qualité et la fonctionnalité du produit ont été minutieusement vérifiées avant expédition. 
Une exclusion de la garantie s’opère dans les cas suivants : 
- en cas de modifications apportées au produit sans notre accord
- en cas d’usage différent de l’usage prévu
- en cas de défauts causés par un mauvais entretien et/ou des réparations
- utilisation commerciale de l’article
- en cas de dommages dus à une chute
Lors d’une mobilisation de la garantie/des prestations de garantie, veuillez renvoyer le produit
complet, y compris les accessoires, dans un emballage sûr pour le transport, au point de vente 
auprès duquel l’article avait été obtenu. Décrivez le défaut existant dans le produit et joignez la
preuve d’achat originale à l’envoi.    
Le vendeur se réserve le droit d’effectuer ultérieurement une mise en conformité avant rembour-
sement du prix d’achat. Les frais de transport requis seront remboursés à la clientèle si une 
réclamation justifiée de la garantie/des prestations de garantie légale(s) est établie. Le recours 
aux droits légaux en cas de défaut est gratuit – ceux-ci ne sont pas limités par la garantie.  
SHP International Trading GmbH (Rathausstraße 5, 96342 Stockheim, Germany) déclare par la
présente que ce produit est conforme aux exigences de base des directives européennes applicables. 
Usage normal   
Cet appareil (lampe de poche) est destiné à être utilisé uniquement avec une lampe de poche.
Toute autre utilisation ou utilisation supplémentaire est considérée comme non conforme.

MADE IN CHINA

1. Dévissez la tête, insérez le micro-USB à l’intérieur du port de charge.
2. Le rouge signifie que la charge est en cours, le vert indique que la charge 

est complètement terminée.
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Attention: 
La lampe est bloquée/sécurisée avec une plaque non conductrice. Lors de la première utilisation, la lampe de poche
doit être vissée ouverte du côté de la TÊTE, enlevez la plaque non conductrice pour la faire fonctionner. 
La lampe est prête à l'emploi. 

CARACTÉRISTIQUES

220 lm  
5 lm

220lm: 23 min.
5lm: 7,5 heures

2 m IPX8 38,9mm (longueur)
13,8 mm (diam.) LED CA18-3X 890 cd 11 g (y compris

la batterie)

Tension de fonctionnement entre 3,1 V ~ 4,2 V

F R E N C H

57 m

Bague en caoutchouc: Dévissez le côté avec la LED et insérez la bague en caoutchouc dans la rainure, puis revissez-la.
Cela rend la lampe étanche!

‹ Pas pour les enfants de moins de 8 ans.



GEBRUIKSAANWIJZING

MINI2
De verpakking bevat: MINI2, 

micro-USB kabel, gebruiksaanwijzing,
sleutelring

Lees eerst de gebruiksaanwijzing 
zorgvuldig door, voordat u het product 

gebruikt.

PRODUCTEIGENSCHAPPEN
‹ De combinatie van een krachtige CA18-3X met een TIR optische lens levert een niet-verblindende 

en evenwichtige lichtbundel.
‹ De lichtgewicht lamp is klein, dunner dan een pink en korter dan een AAA batterij met een gewicht van slechts 11 g.
‹ De 100mAh lithiumbatterij kan worden opgeladen via micro-USB.
‹ 38,9 mm (lengte) 13,8 mm (diameter).
‹ Nettogewicht 11 g (inclusief batterij).
‹ Het design van het batterijvak voorkomt foutieve plaatsing van batterijen.
‹ Vervaardigd van aluminium dat is geanodiseerd volgens militaire klasse III.

GEBRUIK

Modus 1: lage intensiteit

Modus 2: hoge intensiteit

AAN/UIT: de lichtopbrengst is regelbaar door draaien aan de kop van de lamp, een korte slag voor 5 lumen, verder doordraaien voor 220 lumen.

Rood

Groen

WAARSCHUWING

‹ Wij adviseren de zaklamp één keer in de drie 
maanden op te laden om beschadiging van de 
batterij te voorkomen.

VERKOPERSGARANTIE/WETTELIJKE GARANTIE  
De termijn voor de garantie bedraag 3 jaar vanaf de datum van aankoop. Daarin inbegrepen zijn 
24 maanden voor de wettelijke garantie vanaf de datum van aankoop. De garantie is geldig in heel Europa.
Als bewijs geldt het aankoopbewijs. Voordat de koper aanspraak maakt op garantie, verplicht hij zich de 
gebruiksaanwijzing zorgvuldig te lezen om mogelijke fouten bij het gebruik uit te sluiten.   
Het product is voor verzending zorgvuldig gecontroleerd op kwaliteit en werking. Aanspraak op 
garantie is uitgesloten in de volgende gevallen:   
- bij wijzigingen aan het product zonder onze toestemming
- bij een ander gebruik dan het beoogde gebruik
- in het geval van gebreken die zijn ontstaan door ondeskundig onderhoud en/of reparatie
- bij een commercieel gebruik van het artikel
- in het geval van schade ontstaan door vallen van het artikel
Als u aanspraak maakt op garantie moet u het complete product, inclusief toebehoren, in een deugdelijke
verpakking terugsturen naar het verkooppunt waar u het product hebt gekocht. Sluit een beschrijving van
het defect en het originele aankoopbewijs in.  
De verkoper behoudt zich het recht voor op reparatie vóór hij de aankoopprijs terugbetaalt. De kosten voor
transport die de klant heeft gemaakt, worden vergoed als er sprake is van een gerechtvaardigde aanspraak
op grond van de wettelijke garantie. Aanspraak op de wettelijke garantierechten is kosteloos. Deze worden
niet beperkt door de garantie.   
Hierbij verklaart SHP International Trading GmbH (Rathausstraße 5, 96342 Stockheim, Germany) dat dit
product in overeenstemming is met de fundamentele vereisten van de geldende Europese richtlijnen.     
Gebruik in overeenstemming met het beoogde doel   
Dit apparaat (zaklamp) is alleen bedoeld voor gebruik met zaklampen. Een ander gebruik, 
of gebruik dat dit te buiten gaat, geldt niet als in overeenstemming met het beoogde doel.

MADE IN CHINA

1.Draai de kop van de lamp los, steek de kabel in de micro-USB poort om de batterij op te laden.
2. Rood licht betekent dat de batterij wordt opgeladen, groen licht betekent dat de batterij vol is.
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Attentie: 
De lamp is geblokkeerd/vastgezet met één niet-geleidende plaat. Bij het eerste gebruik moet de zaklamp aan de
HEAD-zijde worden opengeschroefd, het ene niet-geleidende plaatje eruit halen om het werkend te krijgen. 
De lamp is klaar voor gebruik.
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SPECIFICATIES

220LM  
5LM

220LM: 23 min.
5LM: 7,5 uur

2 m IPX8 38,9mm (lengte)
13,8 mm (diam.) CA18-3X LED 890cd 11g (inclusief

batterij)

Werkt op voltages van 3,1V ~ 4,2V

D U T C H

Rubberen ring: Schroef de zijkant met de LED los en plaats de rubberen ring in de groef en schroef hem terug vast.
Dit maakt de lamp waterdicht!

‹ Niet voor kinderen jonger dan 8 jaar.


